

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. augusztus 26-án 16.00 órakor tartott rendkívüli nyílt ülésén.

A Képviselő-testület ülésén hozott döntések:

Önkormányzati határozatok

határozatok száma:	tárgya:
43/2024. /VIII.26./	Polgármesteri beszámoló
44/2024. /VIII.26./	Javaslat az Orvosi Ügyelet Mikrotérségi Társulás megszüntetésére
45/2024. /VIII.26./	Javaslat a városi rendőrkapitány kinevezésére
46/2024. /VIII.26./	Javaslat a Pálos Óvoda személyi feltételeinek biztosítására
47/2024. /VIII.26./	Javaslat a családi bölcsődei feladatellátásának a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulás fenntartásában történő működtetésére
48/2024. /VIII.26./	Javaslat Osztafin Gyuláné rendkívüli települési támogatásának megállapítására "zárt ülés"

Jelen vannak: Bodócs Attila polgármester
Repa József alpolgármester, képviselő
Koncz Ferenc képviselő
Szedmák Andrea képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak:
dr. Kozma Katalin Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal – jegyző
dr. Horváth Gábor közigazgatási és intézményirányítási igazgató

Bodócs Attila polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület az SZMSZ-ben foglaltaknak megfelelően került összehívásra, 4 fővel határozatképes, az ülést megnyitja. Tájékoztodik arról, hogy a napirendhez kapcsolódó anyagot mindenki megkapta-e.

A Képviselő-testület – 4 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – a napirendi pontokat elfogadja.

Napirend előtti polgármesteri jelentés a Polgármester előző ülés óta tett intézkedéseiről:

- Óvodavezető asszonynak nem működött a számítógépe, így szükséges volt számára laptopot venni, ez 132.000.- forintba került. 37.000.- forint volt a szoftverek telepítése.
- A játszótéri szemetes, amit még tavasszal rendeltünk meg, 100.000.- forintba került.

- Az önkormányzat épületében csőtörés volt. Jelentősen beázott a konyhai előtér, a polgármesteri iroda, Anitáék Irodája, a bejárat, illetve a tárgyalónak egy része is. A javítás folyamatban van. Biztosító volt kint, felmérte a kárt.
- A temetői kuka összetört, annak pótlása körülbelül 100.000.- forint lesz.

43/2024. (VIII.26.) Ök. határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesternek a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló napirend előtti jelentését elfogadja.

1. napirend: Javaslat az Orvosi Ügyelet Mikrotérségi Társulás megszüntetésére

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: dr. Kozma Katalin jegyző

dr. Kozma Katalin jegyző: Jelen javaslat már az utolsó lépésnek tekinthető, magának a Társulásnak a megszüntetése. A Medicina Kft-t sikerült végelszámolással megszüntetni, április 29-én törlésre került a cégnyilvántartásból, ezért megnyílt a lehetőség az egész Társulás megszüntetésére. A megszüntető döntést minden Képviselő-testületnek el kell fogadnia. Vagyon kérdésében még körülbelüli adatokat tartalmaz az anyag, bár valószínű, hogy nem lesz benne változás, a pénzvagyon lakosságárányosan fog szétosztásra kerülni. Kérem a testületet, hogy a megszüntető megállapodást fogadja el, így az egész Orvosi Ügyelet Mikrotérségi Társulás megszüntetésre kerül szeptember 30-ai.

A Képviselő-testület – 4 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

44/2024. /VIII.26./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Orvosi Ügyelet Mikrotérségi Társulás megszüntetésével kapcsolatos előterjesztést és az alábbi döntést hozta.

1. **A Képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 91. § b) pontjában és a 88. § (2) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva - a jelen határozat 1. mellékletét képező megszüntető megállapodás szerinti tartalommal - elhatározza az Orvosi Ügyelet Mikrotérségi Társulás 2024. szeptember 30. napjával történő, jogutód nélküli megszüntetését.**
2. **A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a megszüntető megállapodást az Önkormányzat képviseletében eljárva aláírja.**
Felelős: Bodócs Attila
Határidő: értelem szerint

2. napirend: Javaslat a városi rendőrkapitány kinevezésére

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: dr. Kozma Katalin jegyző

dr. Kozma Katalin jegyző: Heves Vármegyei Rendőrfőkapitány június 30-ai hatállyal felmentette a korábbi gyöngyösi rendőrkapitányt Juhász János ezredes urat és a vármegyei főkapitányhelyettesi posztot ellátó Balogh Tibor ezredesét bízta meg a feladatok ellátásával Gyön-

gyösön. Ő 2009-2019 között a Gyöngyösi Rendőrkapitányság vezetője volt, most ismét visszakerül az élére. A jogszabály kimondja, hogy a kapitányság illetékességi területén működő önkormányzatoknak véleményezési joga van, ezért kérjük a testületet, hogy a végleges kinevezéséhez járuljon hozzá.

Bodócs Attila polgármester: Volt nálam kapitány úr, vázoltam a település problémáit, például a sebességtűllépést, azóta lényegesen többször mérnek. Bízunk benne, hogy beválik kapitány úr. Bár elődjével is jó viszonyt ápoltunk.

A Képviselő-testület – 4 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

45/2024. /VIII.26./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Gyöngyösi Rendőrkapitányság vezetőjének kinevezésével kapcsolatos javaslatot, és az alábbi döntést hozta.

1. *A Képviselő-testület a Gyöngyösi Rendőrkapitányság illetékességi területén működő települési önkormányzatnak a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. tv. 8. § (2) bekezdésében foglalt véleményezési jogkörében eljárva egyetért azzal, hogy a Gyöngyösi Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztásába - a feladatait eddig megbízással ellátó – Balogh Tibor r. ezredes kerüljön kinevezésre.*
2. *A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a döntésről tájékoztassa a Heves Vármegyei Rendőr-főkapitányság vezetőjét.*

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Kozma Katalin jegyző

3. napirend: Javaslat a Pálos Óvoda személyi feltételének biztosítása

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: dr. Horváth Gábor közigazgatási igazgató

dr. Horváth Gábor közigazgatási igazgató: Az előterjesztés főként pénzügyi oldalt érint. Az óvodaigazgató asszony Kovács Menyhértné óvodapedagógust szeretné alkalmazni szeptember 1-től, ehhez mindenféleképpen szükséges egy előterjesztés. A jelenlegi költségvetési rendeletben 2,5 fél dolgozó szerepel, ez 1,5 fő óvodapedagógust, illetve 1 fő dajkát jelent. Január 1-jén lépett hatályba a státusztörvény, e szerint bizonyos feltételeknek közművelődési intézményeknél is, ahhoz hogy feladatukat elássák meg kell felelni létszámailag is. A törvényben meg van határozva, hogy az igazgatónak, az óvodapedagógusnak napi hány órát kell az óvodában tartózkodnia, a gyermekekkel foglalkozni, ez 50 fő gyermek alatti óvodánál, mint a Pálos Óvoda is, heti 12 óra az igazgatónak, 20 óra a dajkának, a többi az óvodapedagógus. Eddig Endrész Györgyné napi 4 órában látta el az óvodapedagógusi feladatokat, ezért is fontos, hogy teljes óraszámában, vagyis 40 órában végezze el köznevelési foglalkoztatotti jogviszony keretében ezt a feladatot az óvodapedagógus. Ez érinteni fogja természetesen a költségvetési rendeletet, ezt a soron következő rendeletmódosításakor át kell vezetni. Ezál-

tal, a reggeli órák kivételével, mikor még a dadus foglalkozik a gyermekekkel, teljes körűen két óvodapedagógus tud folyamatosan foglalkozni a gyermekekkel. Így mind a köznevelési törvénynek, mind a státusztörvény rendelkezéseinek eleget tud tenni az önkormányzat. Ezért javasoljuk, hogy szeptember 1-től 3 fő legyen a Pálos Óvodának a létszáma és a soron következő költségvetési rendelet módosításakor annak aktualizálása is megtörténhet.

Bodócs Attila polgármester: A gyermeklétszám tette szükségessé a dolgozói létszám emelését. Tavaly ilyenkor 7 gyermekkel indult az óvoda, szeptembertől 14 helyett 13 lesz a létszám, mivel egy család elköltözött és emiatt Abasáron folytatja az óvodát. Közel duplája a létszám a tavalyinak. Igazgatóasszony jól ellátja a feladatát, ezért is javaslom, szavazzunk neki bizalmat, és akivel ő akar dolgozni azt, szavazzuk meg mi is.

A Képviselő-testület – 4 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

46/2024. /VIII.26./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Község Képviselő-testülete Bodócs Attila Polgármester Úr előterjesztésében megtárgyalta a „Javaslat a Pálos Óvoda személyi feltételeinek biztosítására” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta.

1. ***A Képviselő-testület egyetért Kovács Menyhértné pedagógus 2024. szeptember 1. napjától – heti negyven órás munkaidőben – történő alkalmazásával a Pálos Óvodában***
2. ***A Képviselő-testület a Pálos Óvoda személyi állományát 2024. szeptember 1. napjától 3 teljes állásban határozza meg.***
3. ***A Képviselő-testület felkéri a Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóságát, hogy a Pálosvörösmart Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetésének soron következő módosításakor a 2. pontban meghatározott létszámot figyelembe véve módosítsa a Pálos Óvoda létszámát és a Pálos Óvoda 2024. évi költségvetésébe a létszámváltozással járó bér-és járulékköltség pénzügyi fedezetét építse be.***

Határidő: értelem szerint

Felelős: Kovács Róbert pénzügyi és költségvetési igazgató

4. ***A Képviselő-testület felkéri a Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóságát, hogy a Képviselő-testület döntését küldje meg a Pálos Óvoda Igazgatójának.***

Határidő: 2024. augusztus 31.

Felelős: dr. Horváth Gábor közigazgatási és intézményirányítási igazgató

4. napirend: Javaslát családi bölcsődei feladatellátásnak a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulás fenntartásában történő működtetésére

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: dr. Horváth Gábor közigazgatási igazgató

dr. Horváth Gábor közigazgatási igazgató: A Helyi Esélyegyenlőségi Programtervben már szerepel az, hogy a családi bölcsődei intézményt szeretne működtetni az önkormányzat. A HEP-hez tartozó Intézkedési Terv valójában önkormányzati határozat is, vagyis amikor a testület júniusban elfogadta, akkor elfogadta, hogy készüljön egy előterjesztés egy 5 fős bölcsődét érintően. A kérdés az, hogy ellátási szerződés által önállóan, vagyis az önkormányzat által működtetett családi bölcsőde, vagy társulás útján történő működtetésű legyen. Társulás formájában mindenféleképpen gazdaságosabb a működtetés, közel 500.000.- forint/fővel több normatívát tud a társulás éves szinten kapni az államtól. Az előterjesztésben szerepel az is, hogy milyen feltételeknek kell megfelelni. A tárgyi feltételek kapcsán részletesen felsorolja az előterjesztés milyen helyiségeknek kell lenni, mosdóval, játszóudvarral, hány m² kell egy gyermeknek. Jelenleg a Pálos Óvoda 74 m²; tálalókonyhával, csoportszobával, mosdóval rendelkezik, van egy közlekedő esetleg ott lehetne egy pelenkázót kialakítani. Van játszóudvar, azt meg lehetne felezni. Ezt a kérdéskört alaposan körbe kell járni. Fontos, hogy az előterjesztés még nem terjed ki arra, hogy hány gyermek van, akit a szülők családi bölcsődébe szeretnének íratni. Az óvodavezető elvállalta, hogy közreműködik az igényfelmérésben. Ha mind a helyszín, mind a tárgyi feltételek adottak már, illetve a felmérés megtörténik, akkor szeptemberre már készül egy olyan előterjesztés, ami mindezeket tartalmazza. Jelen előterjesztés arra vonatkozik, hogy a Pálosvörösmart Községi Önkormányzat társulás formájában szeretné működtetni a családi bölcsődét. A többi a következő ülésen kerülne megtárgyalásra, vagyis egy hónap van, hogy az előkészületeket megtegyük.

Bodócs Attila polgármester: Bölcsőde megléte hosszútávon garantálná az óvoda működését. Illetve társulás formájában körülbelül fél millió forinttal többet jelent a normatíva, ez 5 gyermekes mini bölcsődénél 2,5 millióval jelent többet. Úgy gondolom, hogy az óvodából leválasztható egy csoportszoba, gyermekenként 3 m², vagyis összesen 15 m² méretű csoportszoba szükséges. Ez megoldható lenne akár egy könnyű gipszszerkezetes fal elválasztással is. A tényleges költségeket és a tényleges igényt a későbbiekben tudjuk majd realizálni. Nyilván azért kellett most behozni a testület elé, mert idő míg átfut a rendszeren, ha januártól szeretnénk üzemeltetni. Még így sem biztos, hogy addigra mindennel elkészülünk.

A Képviselő-testület – 4 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

47/2024. /VIII.26./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Bodócs Attila Polgármester Úr előterjesztésében megtárgyalta a „Javaslát a családi bölcsődei feladatellátásnak a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása fenntartásában történő működtetésére” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy Pálosvörösmarton öt férőhelyes Családi Bölcsőde működjön a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulás gyermekjóléti feladatellátásában, „Gyermekek napközbeni ellátása - családi bölcsőde” társulás általi feladatellátási formában.
2. A Képviselő-testület felkéri Pálosvörösmart Község Polgármesterét, hogy az óvodaigazgató közreműködésével végezze el a családi bölcsődei ellátás iránti szülői igényfelmérést, továbbá vizsgálja meg a családi bölcsődének a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet szerinti feltételeknek megfelelő helyét és kialakításával kapcsolatos tárgyi feltételek szerinti biztosítását, illetve azoknak a Pálosvörösmart Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetésére történő pénzügyi kihatását.

Határidő: azonnal

Felelős: Bodócs Attila polgármester

végrehajtásban közreműködik: dr. Horváth Gábor közigazgatási és intézményirányítási igazgató, Kovács Róbert pénzügyi és költségvetési igazgató, Fáczánné Czéh Kinga óvodaigazgató)

3. A Képviselő-testület felkéri Pálosvörösmart Község Polgármesterét, hogy a 2. pont szerinti vizsgálatok figyelembevételével a családi bölcsődei feladatellátás társulásban történő működtetésére vonatkozó előterjesztést terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: 2024. szeptemberi képviselő-testületi ülés

Felelős: Bodócs Attila polgármester

(végrehajtásért: dr. Horváth Gábor közigazgatási és intézményirányítási igazgató)

A Képviselő-testület zárt ülésben folytatja a munkát. A zárt ülés jegyzőkönyve a Polgármesternél található.

5. napirend: Javaslat Osztafin Gyuláné rendkívüli települési támogatásának megállapítására „zárt ülés”

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: dr. Horváth Gábor közigazgatási igazgató

A Képviselő-testület – 4 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

48/2024. /VIII.26./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat Osztafin Gyuláné rendkívüli települési támogatásának megállapítására” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület az előterjesztésről döntést nem hoz. Felkéri a Közigazgatási és Intézményirányítási Igazgatóságot a döntéshez szükséges további előkészítő információk beszerzésére, intézkedések megtételére.

Határidő: 2024.09.30. (soron következő képviselő-testületi ülés)
Felelős: dr. Horváth Gábor közigazgatási és intézményirányítási igazgató

Bodócs Attila polgármester: Megköszöni a munkát és a Képviselő-testület ülését bezárja.

kmf.


Bodócs Attila
polgármester


dr. Kozma Katalin
jegyző

